

因靠近学校,房子很抢手

楼房还没交工就打出租广告

本报聊城6月12日讯(记者谢晓丽)“这房子明明还没建成,怎么能出租呢?”近日,不少求职者发现,因为靠近学校,在建楼房还没有交工但不少业主已经打出了租房广告。

市民刘女士告诉记者,高考完了,很多房子空了出来,她孩子今年该上高一了,就在网上求租聊城一中附近的房子,有好几位

房产中介和个人打来了电话,推荐了一处还没建完的房子。“我见过这房子,这小区现在还在建设中,离交工还有一段时间呢,怎么现在就出租啊?”刘女士说,对方还确保今年9月份孩子开学能住上新房子。不过,刘女士担心房子无法交工孩子没地方住,便没有答应。

记者在网看到,有该小区

的不少房子要出租。记者按照留下的方式拨通了一位房东的电话。“按照购房合同,今年12月份才交工,不过很多人说能提前交工,我就提前打广告了,主要是让家长预定。”他介绍,现在学区房比较紧张,他当初买房子,考虑的主要也是上学的问题,现在孩子才3岁,房子暂时住不上,他就先出租了。

另外一位租房子的回迁户介绍,他打电话问了,回迁房最早交工,9月份肯定能入住,现在是学区周围租房的旺季,所以他就提前出租房屋了。

该小区的开发商告诉记者,现在房子正在建设中,还没有交工,最早交工的也得等到7月底左右,其他的房子也都会陆续交工。

头条链接

学区房租赁又开始火热

本报聊城6月12日讯(记者谢晓丽)12日上午,记者在文轩中学附近的多个小区都看到了出租、求租广告,但不少广告的联系方式都被人撕了下来。

在山水文园小区,有不少租房广告,60多平方米的房子月租开价就要1500元,记者打了几个电话询问,房子都被租出去了。“你现在租有点晚了,虽然还没中考,但家长怕到时订不上房子,很多房子在高考前就被订出去了。”一房东告诉记者。

夏庄小区一位业主说,这几天小区很热闹,有搬走的,有搬进来的。按照惯例,每年6月份高考完,便会有大批的新房客涌入到这里。

夏女士在文轩中学附近以每月1600元的价格租下一套两室一厅的房子,她说,孩子9月份才开学,但如果那时再租房子肯定租不到了,不少家长找亲戚朋友托关系才能租到满意的房子。“现在租下了房子,得有3个月空着,多花4000多,所以准备暂时转租。”

柳园路上的一房产中介告诉记者,按说学区房是最容易租的房子,但却是中介最难做的生意,几乎没有中介能揽到一中、文轩附近的房源。

销毁枪支

6月12日上午,全国公安机关2012年缉枪治爆专项行动“统一销毁非法枪爆物品活动”聊城现场正式启动,共销毁枪支107支,管制刀具254把。

本报记者 刘铭
通讯员 付延涛
付朝旺 摄



上坟引大火,烧掉一亩多小麦

麦收时节火灾频发,消防官兵出警来不及吃午饭

本报记者 焦守广 任洪忠

12日中午,冠县孙杨林村一老人上坟不慎引燃麦田,烧掉一亩多待收割的小麦。记者了解到,眼下正值麦收时节,进入火灾高发季节。由于忙于出警,有的中队消防官兵的中午饭拖到下午4点还没吃。

上坟引燃小麦,村民赤手扑火

12日中午,冠县孙杨林村一老人因上坟将麦田引燃,未能控制火势,三个村民发现后急忙帮着扑灭。12点左右,孙杨林村西部,一麦田中间出现火苗,火苗旁边有一个老人。过了一分钟,火苗蔓延开来,一片麦地已被烧黑。

“着火了,快报警!”一村民边喊着,边拨打火警电话,另外两个村民忙着冲到地里帮着灭火。四个村民每人手里攥着一把麦子,

他们一边踩倒靠近火苗的麦子,一边用手里的麦子将火抽灭。

起初,火苗将被扑灭,随着一阵风来,火势又迅猛起来。期间,记者再次拨打火警电话,接电话人员称已经记录并且出警。

10分钟左右后,四村民将火扑灭,消防人员未能赶到。消防人员称,由于火灾比较多,消防车辆已经全部出警,会一个个地方去灭火。

据老人介绍,他昨天比较难受,家人建议他去上坟,上坟不小心引起了火灾。“烧了一亩多地,到时候俺赔给他们粮食。”

消防出警忙,下午4点还没吃午饭

“光我带队就出了5次警,中午饭拖到现在还没吃呢。”12日下午4点,阳谷消防中队副中队

长欧金鑫正在地里参与一起麦田灭火,他在电话里告诉记者,最近由于村民都在麦收,收完后普遍把麦秸乱堆,很容易引起火灾。从早晨到下午4点,他们中队已经接到了20起麦田火灾报警。

“都是些乱扔烟头,乱烧麦茬引起的火灾。”东阿铜城消防中队副中队长邵玉龙说,算上刚才的那个警,已接到7起报警了。“这场火还未灭完,那边又来电话了。”邵玉龙说,他们也是4点半才吃午饭。

开发区黄河消防中队消防战士甄明表示,他们今天也接到了9起麦田着火报警。从昨天开始,黄河中队将消防车开到了田间地头,随时待命出警,尽量缩短出警时间。“但这样还是忙得晕头转向,三辆消防车一直都在出警。”

记者了解到,麦田火灾都分布在偏远农村,大型水罐消防车

难以通行,消防官兵不能第一时间到达火灾现场。此外,各个消防中队在麦收期间经常是全部执勤车辆都在出警。

切勿火烧麦茬,严格控制麦场火源

聊城市公安消防支队工作人员表示,“近期都在忙麦收,有的村民在收麦子后有放火烧麦茬的习惯,很容易引发麦田火灾,并殃及还没有收获的麦田。”该工作人员表示,明文规定严厉禁止焚烧麦茬和在公路上打场晒粮。

消防部门提醒:切勿火烧麦茬,以防引起火灾;麦场选址要安全,选在远离农房并靠近水源的地方;要严格控制麦场火源,儿童不要在麦场边玩火,成年人不要在场内吸烟;麦场应备一些灭火器、水缸、铁锨、沙土等工具。

有医院使用不合格血液透析消毒液

本报聊城6月12日讯(记者王尚磊 通讯员 姚素洁)为规范消毒产品的生产经营及使用行为,市卫生监督所组织全市开展透析用消毒液专项监督检查,发现个别医院使用不合格血液透析消毒液。

市卫生监督所工作人员介绍,近日,我省卫生监督机构陆续收到某些医疗机构医护人员反映,医疗机构在血液透析治疗中使用的“柠檬酸消毒液(Citrosteril)标签,说明书主要内容与批准的不一致或表示不全”、“伦拿灵(Peracidin)透析器消毒使用浓缩液,产品相关信息与卫生许可批件不一致”。

市卫生监督所组织开展了透析用消毒液专项监督检查,检查内容以消毒产品标签、说明书和卫生许可批件为重点,认真核对标签、说明书和卫生部卫生许可批件中的信息。检查中发现个别医院使用上述标签、说明书不合格的产品,当即下达了监督意见书,并责令立即停止使用。

中国优秀旅行社 聊城市口岸旅行社

中国第一情峡——红豆峡

国家森林公园 国家地质公园 国家AAAA风景区

红豆峡两日游: 380元/人

周六早6:00发车(市内各大旅行社均可报名)

中国·长治·壶关

报名电话: 0635-8200188 2122227 2122220

报名地址: 聊城市花园南路园东小区16号(人民公园北100米路东)

【景逸 SUV 上市 市场类】

引领城市生活风向, 景逸 SUV 迅速走红

继在北京车展全国上市后,五一小长假期间,景逸SUV在各地掀起了预订高潮。作为国内首款“城市代步SUV”,以及售价10万以内首款主销车型标配ESP系统的SUV,景逸SUV引发了消费者的广泛关注。在“百度搜索风云榜”之“自主新车”榜单上高居前列,俨然成为了当下城市生活的风向标。

据悉,景逸SUV是风行汽车为普通城市家庭量身打造的一款代步SUV,售价8.09-9.89万元,包括舒适型、豪华型、尊享型和尊贵型共计4款车型。它保留了SUV的野性与多功能基

因,融入了流线、时尚性、节油性、舒适性等城市生活元素,让城市代步更加丰富多彩。从而让SUV“飞入寻常百姓家”,成为人们购买第一台家用新选择。在“城市代步SUV”的全新理念下,景逸SUV提出了“越边界,享生活”的时尚新主张,引发了消费者的广泛共鸣。有着“音乐诗人”美誉的歌手李健,更是在景逸SUV全国上市发布会上以《为你而来》和《传奇》两首歌曲,为景逸SUV再添一抹时尚色彩。

对于景逸SUV的成功走红,多名市场人士分析后表示,创新的定位是其中一

个原因,更关键的是它把握了城市生活的发展趋势。因为对于目前越来越年轻化的“小家庭”来说,平时朝九晚五忙碌奔波于家与工作之间,周末外出旅游已经成为他们日常生活中必不可少的生活方式。他们希望从容、稳健地驾车,用于代步时经济实惠,不必为高油耗、噪音大等传统SUV的弱点烦恼,用于休闲时SUV提供充沛的动力、足够的高通过性和舒适性,助力突破城市生活的沉闷、刻板,自由自在拓展生活空间。于是,集SUV和家轿优势于一体的景逸SUV,赢得了他们的青睐。